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ROSARIO CAPUTO

La Scuola di Resina
nell’Ottocento napoletano

De Gregorio, Rossano, De Nittis,
Cecioni, Belliazzi, Lojacono, Leto,

Campriani, Netti, Tedesco,
Dalbono, Fortuny, Michetti,

Cosenza, Laezza, Gaeta,
Monteforte, Santoro

Volume di grande formato (cm. 25 x
35), 224 pagine corredate di 202
splendide tavole a colori che riprodu-

cono fedelmente magnifici dipinti degli artefici di questa fortunata corrente
pittorica. Lussuosa edizione a tiratura limitata di soli 599 esemplari numerati, su
bella carta  pesante, legatura artigianale “bodoniana” realizzata completamente a
mano, con astuccio rigido figurato.

€ 115,00 ISBN  978-88-98199-08-2

EDUARDO
DE FILIPPO

Il Paese di
Pulcinella

POESIE
Introduzione di

LUCA  DE  FILIPPO

Elegante ristampa della rarissima edizione del 1951 

Volume in 8° (cm. 17,5 x 24,5) ca. 210 pagine. 
Edizione su carta pesante in astuccio rigido figurato

€ 30,00 ISBN  978-88-98199-07-5

LUCIO FINO

La Sicilia
illustrata
da vedutisti architetti e incisori
tra il XVI e il XIX secolo

Volume di grande formato
(cm. 25 x 35), 176 pagine cor-
redate di 165 splendide tavo-
le a colori tratte da rarissime
stampe, acquarelli, gouaches
e disegni. Lussuosa edizione a tiratura limitata di soli 599 esempla-
ri numerati, su bella carta  pesante, legatura artigianale “bodoniana”
realizzata completamente a mano, con astuccio rigido figurato e con-
troscatola di cartone.
ISBN  978-88-98199-06-8 € 115,00

LUCIO FINO

Sicily
illustrated
by vedutisti architects and
engravers  between the 16th

and 19th centuries 

Large Volume in-4° (25 x 35
cm.), 176 pp. with 165  full-
colour plates, many of which

are full-paged reproductions, some previously unpublished, of
prints, drawings paintings and watercolours from public and
private collections. Clothbound with dust jacket and slipcase.

ISBN  978-88-98199-03-7 € 95,00
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LEJLA MANCUSI
SORRENTINO

RICETTARIO
NAPOLETANO

Primi piatti 
Minestre - Pasta 
Polenta e Riso

Nonostante il titolo, oltre alle
ricette che formano la cucina

napoletana tradizionale, nel volume sono descritti anche quei piatti
che d’abitudine si preparano nella maggioranza delle case napoletane,
senza tralasciare incursioni nelle cucine di altre zone diffuse grazie alla
globalizzazione oggi dilagante.

Volume in 16° di oltre 250 pagine su carta pesante, copertina plastificata

€ 22,00 ISBN 978-88-98199-09-9

ROBERTO D’AJELLO

Capa e ppiere
antichi detti ed

espressioni
napoletane riferiti 

al corpo umano

Raccolti e commentati
CON GLOSSARIO E INDICI

Volume in 8° (cm. 17,5 x 24,5) di ca. 220 pagine.
Edizione su carta pesante in astuccio rigido figurato

€ 26,00 ISBN  978-88-98199-10-5

FABRIZIO 
SPIRITO

Ancora
cinque

cardines
tra insule di mare e insule di verde
UN NUOVO CENTRO STORICO PER L’AREA METROPOLITANA DI NAPOLI

Volume in formato oblungo  (cm 22,5 x 23,5) di 216 pagine riccamente
illustrate con progetti, grafici e centinaia di illustrazioni tratte da

antiche fotografie e stampe. 

€ 26,00                                                        ISBN  978-88-98199-05-1

ELEONORA PUNTILLO

SORRENTO
Storie, personaggi e ricordi

del ’900 

Raccontati
da

Nino Cuomo

Volume in 8° (cm. 17,5 x 24,5) di ca. 120 pagine con molte tesimonianze
di importani protagonisti della cultura e dell’imprenditoria e oltre 40 foto-
grafie d’epoca di personaggi, celebrazioni ed eventi, ecc.
Edizione su carta pesante in astuccio rigido figurato

€ 26,00 ISBN  978-88-98199-12-9
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ELIO PALOMBI

BECCARIA
OGGI

La Giustizia Penale
agli inizi del terzo

millennio

Introduzione
di

Vincenzo Galgano

Volume in 8° (cm. 15 x 21) di ca. 180 pagine 

€ 20,00 ISBN  978-88-98199-11-2

A. TAFURI
R. DE MARTINO

DIEFENBACH

E CAPRI

Introduzione
di 

FABRIZIO VONA

Elegante volume oblungo (cm 23 x 22,5) pp. 108  carta
patinata pesante con 78 illustrazioni per lo più a colori
che riproducono i grandi dipinti e le opere grafiche in
gran parte realizzate a Capri.

€ 30,00 ISBN 978-88-98199-00-6  

PIETRO COLLETTA  

Storia 
del Reame di

Napoli
Dal 1735 sino al 1825

Pregiata ristampa integrale,
bella copertina che

riproduce una rara legatura 
alle armi borboniche.

Grosso volume (cm. 17 x 24) pp. XVI-532. 
Edizione a cura di Giuseppe Catenacci

€ 26,00 ISBN 978-88-89879-99-3   

LUCIO FINO

Il Vesuvio
nel Grand Tour
Vedute e scritti di tre secoli

Volume di grande formato (cm.
25 x 35), 232 pagine corredate
di 150 splendide tavole a colo-
ri tratte da rarissime stampe,
acquarelli, gouaches e disegni.

Elegante legatura editoriale tutta tela con astuccio rigido 

€ 77,50 ISBN  978-88-89879-96-2
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JEANNE CARÒLA
FRANCESCONI

L A C U C I N A
NAPOLETANA
Ristampa integrale della
prima rarissima edizione

del 1965
Grosso volume (cm 24 x 17,5)
di ca. 500 pagine con illustra-
zioni tratte da antiche stampe. 

Contiene 482 ricette (facilmente eseguibili), un prezioso indice
per la rapida consultazione e un utile Glossario napoletano-italiano
per chiarire i termini dialettali. Edizione su carta pesante, elegante
legatura tutta tela con sovracoperta e cofanetto rigido telato
€ 45,00                                      ISBN 978-88-89879-58-0

ROBERTO D’AJELLO
E L I O P A L O M B I

PROVERBI
&

MACCHERONI
antologia di antichi
detti napoletani sul

mangiare e bere

contiene 452 voci con 22 illustrazioni
ed un utile glossario napoletano-italiano

Elegante volume (cm 23,5 x 22) pp. 152 
con 22 illustrazioni di rare scene napoletane

€ 24,00 ISBN 978-88-89879-98-6

VINCENZO
CORRADO

Il Cuoco
galante

Ristampa della rara
edizione napoletana

del 1793
INTRODUZIONE E GLOSSARIO

Lejla Mancusi Sorrentino

Formato (cm 17 x 24); pp. XXIV-218+16 per l’utilissimo glossario
napoletano italiano, con due belle stampe che mostrano l’apparec-
chio della tavola secondo l’etichetta del tempo

€ 26,00 ISBN 978-88-98199-04-4

VINCENZO
CORRADO

Cucina 
Napoletana
Pranzi giornalieri variati ed

imbanditi in 672 vivande secon-
do i prodotti delle stagioni

INTRODUZIONE E GLOSSARIO

Lejla Mancusi Sorrentino

Due tomi in unico volume formato in-8°
cm 17 x 24, pp. XXIV-130+128+16 (glossario)

€ 26,00 ISBN 978-88-98199-02-0
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